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 Modlitba k Božskému Srdcu
na prvý piatok v mesiaci

Božský Spasiteľ, na Tvoju žiadosť sa dnes – na prvý piatok
mesiaca – skláňame k Tvojim nohám. S hlbokou úctou a
poklonou  Ti  obetujeme  toto  naše  sväté  prijímanie  na
zmierenie za našu vlažnosť a za všetky urážky, ktorými
sme my alebo iní urazili Tvoje najsvätajšie Srdce v tejto
vznešenej Sviatosti.
Ľ: Najsvätejšie Srdce Ježišovo, zmiluj sa nad nami.
Obetujeme  Ti  toto  sväté  prijímanie  ako  zmierenie,
odprosenie a náhradu za všetky krivdy a svätokrádeže,
ktorými mnohí ľudia znevažujú Tvoje najsvätejšie Srdce v
Oltárnej sviatosti, v tomto veľkom tajomstve Tvojej lásky.
Ľ: Najsvätejšie Srdce Ježišovo, zmiluj sa nad nami.
Božský Spasiteľ, milostivo prijmi túto náhradu pokorných a
kajúcich tvojich verných a daj, aby sa na nich hojne splnil
Tvoj potešujúci prísľub. Dúfame v to pre Tvoje nesmierne
milosrdenstvo a pre Tvoju všemohúcu lásku.
Ľ: Srdce Ježišovo, horiace láskou k nám, zapáľ naše srdce
láskou k Tebe.
Nech nám je Tvoje Božské Srdce istým útočiskom v hodine
smrti, aby sme posilnení sviatosťami kajúcne zakončili svoj
život,  ozdobení  posväcujúcou milosťou prišli  k  Tebe do
neba a v  blaženej  láske a radosti  spočinuli  na Tvojom
Srdci. Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

 
Svätého Jána Máriu Vianneya,
kňaza, patróna Katolíckej spojenej školy v Rajci
Narodil sa neďaleko Lyonu roku 1786.
Až po prekonaní mnohých ťažkostí mohol byť vysvätený za
kňaza.  Poverili  ho  správou  farnosti  v  dedine  Ars  v
Belleyskej diecéze, ktorú obdivuhodne viedol a pozdvihol
horlivým kázaním, sebaumŕtvovaním, modlitbou a láskou.
Keď si získal povesť dobrého spovedníka, hrnuli sa k nemu
veriaci  zo všetkých strán a s úctou prijímali  jeho rady.
Zomrel roku 1859.

Modlime sa:
Všemohúci a milosrdný Bože,
ty si obdaril svätého kňaza Jána Vianneya
horlivosťou za spásu duší;
daj, prosíme, aby sme na jeho príhovor
a podľa jeho príkladu Kristovou láskou
získavali našich bratov a sestry pre teba
a dosiahli s nimi večnú spásu.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
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 PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI
#4.august
 
Požehnané dobré  ráno,  priatelia   Nech v  nasledujúcich
slovách  dnešného  evanjelia  objavíte  skutočnú  radosť  z
Kristovho  posolstva  a  táto  radosť  nech  Vás  sprevádza
počas celého dňa.
 
Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Matúša (Mt 13, 54-58):
 
Ježiš prišiel do svojej vlasti a učil ich v synagóge. Oni sa
divili a hovorili: „Skade má tento takú múdrosť a zázračnú
moc? Vari to nie je tesárov syn? Nevolá sa jeho matka
Mária a jeho bratia Jakub a Jozef, Šimon a Júda? A nie sú u
nás  všetky  jeho  sestry?  Skadeže  má  toto  všetko?“  A
pohoršovali sa na ňom.
Ale Ježiš im povedal:
„Proroka si  všade uctia,  len nie  v  jeho vlasti  a  v  jeho
dome.“
A pre ich neveru tam neurobil veľa zázrakov.

...Liturgický  kalendár  na  tento  deň
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